

Мир

поэтического театра

Владимир Вихров, сын горьковчанина, заслуженного артиста РСФСР Владимира Валентиновича Вихрова, теперь живет в Москве. Он артист Московского академического театра имени Вахтангова.

У Владимира и его товарища по театру Михаила Семакова возникла идея создания самостоятельной поэтической программы. С первой их работой — композицией по произведениям Франсуа Вийона — мы уже знакомы.

Теперь Вихров и Семаков обратились к поэзии Роберта Бернса. Простота и искренность поэзии, ее разговорная интонация подсказали идею маленького площадного театра.

Молодые актеры объединили эти две программы в один спектакль. Название ему дали строкой из Вийона: «...и лишь влюбленный мыслит здраво». Премьера спектакля состоялась. Его уже видели не только москвичи, но и жители Киева, Кишинева. Хотелось бы встретиться с ним и в Горьком.

Н. КОРНЕЕВ.

Молодежное агентство информации «ЛС».

Телефон: 33-46-12.

24 МАР 1979

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА»

г. Горький